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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DE FACULTAD CELEBRADA EL 28 DE 
NOVIEMBRE DE 2023 
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EQUIPO DIRECTIVO Asistencia 
Pérez Martín, Juan Enrique  X 
Pérez López, Marcos  X 
Zaragoza Bayle, Mª Concepción X 
Igeño González, M. Isabel X 
ADMINISTRADOR DEL CENTRO  
Santillana Barragán, Mario J.  X 
REPRESENTANTES DE DEPARTAMENTOS  
Alonso Rodríguez, Juan Manuel  X 
Bragado González, M. Julia X 
Escribano Sánchez, Miguel Excusa 
Fernández Marcos, Carlos  
García-Agúndez Pérez Coca, José Augusto X 
Guillén Gerada, F. Javier Excusa 
Hidalgo de Trucios, Sebastián  Excusa 
Pérez Sánchez, Carlos Javier   
Salido Ruiz, Ginés María X 
Usón Casaus, Jesús X 
ESTUDIANTES DELEGADO Y SUBDELEGADO DE CENTRO  
Grácia Delgado, Júlia (Delegada de Centro) X 
Pérez Báez, Pablo (Subdelegado de Centro) X 
REPRESENTANTES DEL SECTOR A   
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Antequera Rojas, Mª Teresa Excusa 
Frontera Carrión, Eva Mª Excusa 
García Marín, Luis J X 
Gil Anaya, Mª Cruz Excusa 
Gómez, Gordo, Luis J. Excusa 
Martín Cáceres, Leonor X 
Rabasco Mangas Araceli  Excusa 
Reina Esojo, David X 
Rey Pérez, Joaquín Mª   
Rodríguez Jovita, Mª Mar  X 
Rosado Dionisio, Juan Antonio X 
Tapia García, José Antonio X 
REPRESENTANTES DEL SECTOR B   
Delgado Perón, Josué  X 
Ortega Ferrusola, Cristina   
Parejo Rosas, Juan Carlos X 
Pérez Merino, Eva Mª X 
Pérez Palacios, Mª Trinidad  Excusa 
REPRESENTANTES DEL SECTOR D  
Fernández Corrales, Germán   
Padilla Guzmán, Mª Luz X 
REPRESENTANTES DEL SECTOR C  
Arcos Pérez, Eva  

INVITADOS  
Asistencia            64,86 % 
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ORDEN DEL DÍA 
 
En Cáceres, siendo las 10.00 horas del día 28 de noviembre de 2023, se reúne en sesión Ordinaria la 
Junta de Facultad de Veterinaria bajo la presidencia del Decano de la Facultad, don Juan Enrique Pérez 
Martín, en la Sala de Juntas para tratar los temas indicados en el siguiente orden del día:  
 

1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores: 13-06-2023, y 
13-07-2023.  

2. Informe del Sr. Decano y Equipo.  
− Informe reconocimientos automáticos.  

3. Propuesta y aprobación, si procede, de nuevos representantes en las Comisiones del 
Centro.  

4. Concesión, si procede, de la Tutela Académica para el Máster título propio 
“Internado en Medicina y Cirugía de Animales de Compañía (Pequeños Animales y 
Équidos)”, curso 2024/2025, dirigido por el profesor D. Luis Javier Ezquerra Calvo.  

5. Propuesta y aprobación, si procede, del Presupuesto Económico del año 2023.  
6. Propuesta y aprobación, si procede, de las modificaciones en el calendario de 

exámenes.  
7. Asuntos de trámite.  
8. Ruegos y preguntas.  

 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN  
Excusan su ausencia Eva M. Frontera Carrión, Miguel Escribano Sánchez, Sebastián Hidalgo de 
Trucios, M. Teresa Antequera Rojas, M. Cruz Gil Anaya, Araceli Rabasco Mangas, M. Trinidad 
Pérez Palacios, Luis Gómez Gordo y F. Javier Guillen Gerada.  

 
1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores: 13-06-2023, y 

13-07-2023.  
Se aprueban ambas actas por unanimidad de los presentes. 

2. Informe del Sr. Decano y Equipo. 
En primer lugar traslada su más sentido pésame a la familia de nuestro compañero el profesor 
Antonio Franco rubio, fallecido el pasado mes de septiembre, descanse en Paz. 
 
El Sr Decano informa de los siguientes asuntos:  

• Reconocimientos automáticos de créditos.  
• La reunión mantenida en la Conferencia de Decanos de Facultades de Veterinaria en 

Zaragoza los días 2 y 3 de noviembre en la que se trataron los siguientes temas:  
− Se puso en común el tema de las prácticas externas de los estudiantes y las altas y bajas, 

además del pago a la Seguridad Social. Hay diversidad en el tipo de gestión de cada 
Universidad, aunque todas las Universidades se harán cargo del pago, la gestión será 
distinta en cada caso. En cuanto a las prácticas extracurriculares hay aún mayor 
dispersión. 

− Se informó del estado de la solicitud de la ampliación de créditos en el grado en 
Veterinaria, y sobre qué pasos se darán en los próximos meses. Se reiniciará la solicitud 
cuando los Ministerios estén totalmente conformados tras la formación del gobierno  

− Por tanto, antes de realizar la modificación parcial del Plan de estudios n nuestra Facultad, 
debemos seguir esperando unos meses para comprobar qué ocurre y proceder al cambio 
global con la ampliación de créditos. 

− Otros temas tratados fueron sobre la EAEVE, Cursos de especialización/Master a nivel 
nacional en équidos, pequeños animales, rumiantes, etc. 
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• Reunión con el Alcalde de Cáceres para tratar sobre cuestiones pendientes previamente 
solicitadas al Ayuntamiento, concretamente información acerca del arreglo del camino de los 
carboneros que da acceso a la Facultad de Veterinaria y al campus por detrás del CEI. El 
Alcalde explicó que, posiblemente, las obras comenzarán el próximo mes de diciembre. Por 
otro lado, también se le pidió información sobre los trámites de las licencias de apertura de 
granja y el HCV, informándonos que quizás la semana entrante le pasarán a la firma ambas 
autorizaciones.  

• El día 27 de noviembre, se inició el proceso de encuestas de satisfacción de los estudiantes que 
se prolongará hasta el día 15 de diciembre. Desde el equipo decanal y la Comisión de 
Evaluación de la docencia se pide al profesorado y estudiantes la máxima colaboración en el 
proceso. 

• La celebración el 29 de septiembre del 40 Aniversario de la Facultad, que fue todo un éxito de 
participación y fue muy bien valorado por todas las personas que allí estuvieron. En este 
sentido hay que agradecer la Comisión de Extensión y Cooperación Universitaria y al personal 
de Conserjería y Secretaría de decanato por la organización del evento y especialmente a David 
Reina por su especial contribución, así como a los dos Colegios Veterinarios de Extremadura 
por la financiación del mismo. Además, ambos colegios Veterinarios han concedido a la 
Facultad de Veterinaria el Premio San Francisco por la contribución a la profesión durante 
estos 40 años. Agradecemos a los Colegios Veterinarios de Cáceres y Badajoz los galardones 
otorgados a nuestro Centro. 

• Del 23 al 27 de octubre se celebró con éxito la semana cultural y el Día del Centro. 
• El día 18 de noviembre, asistimos en el Gran Teatro a la Celebración del 40 aniversario de la 

Tuna Veterinaria, donde también se hizo entrega a la Facultad de una placa de reconocimiento 
por su apoyo a la Tuna. 

• Felicita a la asociación Bioquímica en Movimiento por el éxito del IV Congreso de estudiantes 
en Biociencias y I Congreso Iberoamericano de estudiantes, celebrado los días 19 al 21 de 
octubre pasado. 

• La asociación AVAFES ha reiniciado su andadura después del parón de los últimos cursos, 
con una programación de varias jornadas, presentación de la asociación a los estudiantes, etc. 

• Se han celebrado dos sesiones sobre salidas profesionales, que se desarrollan un martes al mes 
en el horario reservado para ello, además esta semana se reabre el despacho del Consejo de 
estudiantes para que el Colegio de Veterinarios de Cáceres asesore a los estudiantes, 
concretamente será el jueves de 12.00 a 13.00 h. 

• En el mes de octubre los estudiantes de 5º curso de veterinaria han realizado una visita al 
Museo de Veterinaria del Colegio Veterinario de Badajoz. Como a los estudiantes los 
acompañan dos profesores del centro, anima a los profesores a participar en la próxima visita 
que será en abril. Merece la pena ir a conocer y disfrutar de este Museo único en España. 

• Se ha continuado con éxito con la actividad de voluntariado y cooperación para la reinserción 
de presos, en la que participan entre 15 y 20 estudiantes y al que están invitados profesores y 
personal de administración y servicios. La actividad, que se desarrolla un sábado por la mañana 
al mes, se ha realizado en los tres meses pasados. La próxima edición será el 16 de diciembre. 

• Además, se han desarrollado actividades diversas como el desayuno solidario el 16 de 
noviembre, donación de sangre o la recogida para el banco de alimentos que está depositado 
en el vestíbulo del edificio del aulario. 

• Durante los primeros días de junio, concretamente el 6 y 7 de junio, se celebrará en nuestra 
Facultad el VII Congreso Nacional de docencia en Veterinaria (Congreso VetDoc) y I 
Congreso Hispano-portugués. Desde el equipo decanal se ha apoyado dicho evento que dará 
una mayor visibilidad a nuestro Centro y será una oportunidad más para poner en valor la 
innovación docente que aquí se realiza. Pedimos, por tanto, a todos los estamentos de la 
Facultad, la implicación en el mismo.  
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El vicedecano de estudiantes y movilidad informa sobre:  

• La celebración de la feria educativa del 17 al 19 de octubre en Badajoz y del 24 al 26 de octubre 
en Cáceres organizada por el SIAA con gran participación de asistentes. No obstante hubo 
bastante confusión sobre la manera de trasladarse a Badajoz, primero se dijo que sería en 
autobús aunque finalmente se realizó en taxi. Desde el SIAA proponen ampliar la feria el 
próximo año un día más. Todos los Centros unánimemente han respondido negativamente a 
la propuesta. 

• La problemática de las prácticas externas curriculares y el alta en la seguridad social. Ha 
mantenido una reunión con la Directora de Prácticas y Empleo para ver cómo abordar la 
situación. Todos los estudiantes deben estar dados de alta y se llevará a cabo un control 
exhaustivo del número de días. En cuanto a las prácticas extracurriculares y los estudiantes 
Erasmus que realizan las prácticas en el extranjero, aún no se sabe bien cómo abordar el asunto. 
Desde la Universidad se está elaborando un organigrama para decidir quiénes serán los 
responsables de esta tarea. Estarán involucrados el personal de administración y servicios, las 
comisiones de calidad y el vicedecanato de estudiantes y movilidad.  

 
3. Propuesta y aprobación, si procede, de nuevos representantes en las Comisiones del 

Centro.  
Se aprueba por unanimidad de los presentes. 

4. Concesión, si procede, de la Tutela Académica para el Máster título propio 
“Internado en Medicina y Cirugía de Animales de Compañía (Pequeños Animales y 
Équidos)”, curso 2024/2025, dirigido por el profesor D. Luis Javier Ezquerra Calvo.  

La propuesta se aprueba por unanimidad de los presentes. 

5. Propuesta y aprobación, si procede, del Presupuesto Económico del año 2023.  

La vicedecana de coordinación académica e infraestructuras explica que han existido muchos 
problemas para finalizar el presupuesto debido a la variabilidad en el coste energético. Las placas 
solares han comenzado a funcionar en octubre. Se estima que supondrán un 25% de ahorro 
energético que, desde su punto de vista, considera escaso. Indica que es la primera vez que hay una 
dotación par material inventariable. El resto se ha distribuido en función de las necesidades de la 
Facultad. A continuación detalla el presupuesto y los gastos. Explica que se ha instalado una sala 
de habilidades clínicas con 4 modelos animales. Ésta se ofertará para prácticas el próximo semestre 
y, además estará accesible en horario libre para los estudiantes. 

Júlia Grácia Delgado, Delegada de Centro, pregunta cuánto dinero de ese presupuesto puede 
disponer el Consejo de Estudiantes. Puesto que Bioquímica no tiene Colegio Oficial hay 
determinadas gastos dirigidos a los estudiantes del grado en Bioquímica que no pueden ser 
sufragados. Además el Consejo de estudiantes les concede poca cuantía.  

Mario Santillana Barragán, administrador del Centro, indica que ese presupuesto está destinados a 
sufragar los gastos del Centro.  

El Sr Decano contesta que desde el Rectorado ya existe una determinada cuantía destinada al 
Consejo de Estudiantes. Indica que si tienen alguna propuesta para alguna charla o conferencia la 
pasen al decanato. Continúa explicando que durante todos estos años la Facultad ha sufragado los 
gastos de impresión del Congreso de Biociencias, ha colaborado con personal y ha cedido el uso 
de las instalaciones. Además, la Facultad se ha hecho cargo de parte de los gastos del concurso de 
migas: guardias de seguridad, limpieza, la mitad de audiovisual, leña…  

Pablo Pérez Báez, subdelegado de Centro, explica que en el proyecto que se pidió desde el Consejo 
de estudiantes figuraba todo eso, por lo que sólo se subvencionaron los gastos en audiovisuales.  
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El profesor Josué Delgado Perón pregunta si el 25% de ahorro es sólo de electricidad o de toda la 
energía a lo que se le aclara que corresponde únicamente a electricidad.  

La propuesta se aprueba por unanimidad de los presentes. 

6. Propuesta y aprobación, si procede, de las modificaciones en el calendario de 
exámenes.  

La vicedecana de coordinación académica e infraestructuras explica que dicha modificación se debe 
al cambio de día festivo del 24 de mayo al 31 de mayo. Los coordinadores de las asignaturas 
afectadas ya han sido informados de dicho cambio.  

La propuesta se aprueba por unanimidad de los presentes. 

7. Asuntos de trámite.  

No hay. 

8. Ruegos y preguntas.  

El profesor José Augusto García-Agúndez Pérez Coca explica que durante el periodo de 
exámenes se detectan sistemas bluetooh en el exterior y cercanía de las aulas donde se están 
realizando los exámenes. Ruega que se considere que nadie pueda estar en los alrededores de las 
aulas en el día y hora de exámenes, o bien que no se porten dichos dispositivos. 

EL Sr. Decano contesta que se estudiará la propuesta y se verá cómo resolver este asunto.  

El Sr. Decano levanta la sesión, siendo las 10.50 horas del día 28 de noviembre 2023. 

Vº Bº  
EL DECANO     LA SECRETARIA ACADÉMICA 
   

 
    
Juan Enrique Pérez Martín   Mª Isabel Igeño González  
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